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RECENZE DIPLOMOVÉ PRÁCE

SLEČNY BC. ANETY KOČINCOVÉ

HISTORIE CHLUMČANSKÝCH KERAMICKÝCH ZÁVODŮ, N. P.

OD ZNÁRODNĚNÍ PO SOUČASNOST

Předložená diplomová práce se zabývá historií a současností Chlumčanských

keramických závodů, n. p., které jsou jedním z nejvýznamnějších podniků v

oblasti keramického průmyslu v České republice. Autorka se tématu věnuje již

řadu let (viz téma bakalářské prode práce, která se zaměřovala na vývoj závodů

před rokem 1948) V diplomové práci rozšiřuje svůj pohled na období po

znárodnění až do současnosti a analyzuje nejen výrobu a obchod, ale i sociální

aspekty zaměstnanců a jejich vztah k podniku a státu.

Práce je členěna do sedmi kapitol, které postupně mapují historii a současnost

Chlumčanských keramických závodů. První kapitola se věnuje vývoji závodů před

rokem 1948, kdy byly součástí různých společností a musely čelit dopadům první

i druhé světové války. Druhá kapitola popisuje proces znárodnění a vznik

národního podniku Chlumčanské keramické závody, n. p., jeho organizační

strukturu, privatizaci a vstup rakouské skupiny Lasselsberger. Třetí kapitola

nabízí celkový pohled na keramický průmysl v ČSSR, jeho ložiska kaolinu a

regionální rozložení. Čtvrtá kapitola se zaměřuje na výrobu a obchod v

Chlumčanských keramických závodech, jejich těžbu, zpracování a produkty. Pátá

kapitola se podrobně zabývá zaměstnanci a jejich sociálním zabezpečením,

pracovními podmínkami, péčí o zdraví, stravováním, bydlením, rekreací, volným

časem, vzděláváním, mzdami, vlivem státní ideologie a technickým rozvojem.

Šestá kapitola představuje současnou situaci Chlumčanských keramických

závodů jako součásti Lasselsberger Group a jejích divizí LB Minerals, LB Cemix a

RAKO. Sedmá kapitola je věnovaná narátorům, kteří jsou bývalí nebo současní

zaměstnanci Chlumčanských keramických závodů a poskytli autorce cenné

informace a osobní svědectví.

Práce je dobře strukturovaná, logicky argumentovaná a podložená odbornou

literaturou, internetovými zdroji i rozhovory s pamětníky. Autorka prokázala

hlubokou znalost problematiky keramického průmyslu i historických souvislostí.
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Práce je psána srozumitelným jazykem a dodržuje formální požadavky na

diplomovou práci. Splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce, a

proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

V Tlučné, 31. května 2023 Miroslav Breitfelder
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